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TIẾT 3 BÀI 3. TẾ BÀO
I. MỤC TIÊU

1. Kiến thức

- Trình bày được thành phần cấu trúc cơ bản của tế bào gồm: màng sinh chất, chất tế bào (lưới nội chất, riboxom, ti thể, bộ máy gongi, trung thể) và nhân (chất nhiễm sắc và nhân con).
- Phân biệt được chức năng của từng cấu trúc tế bào.

- Chứng minh được tế bào là đơn vị cấu tạo và đơn vị chức năng của cơ thể.

2. Kỹ năng

- Rèn kỹ năng quan sát, phân tích, tổng hợp và khái quát hóa kiến thức.

3. Thái độ

- Giáo dục quan điểm duy vật biện chứng khoa học thông qua việc thấy được cấu tạo phù hợp với chức năng

* Trọng tâm: cấu tạo và chức năng của tế bào

II. PHƯƠNG PHÁP – PHƯƠNG TIỆN
1. Phương pháp

- Sử dụng phương pháp trực quan vấn đáp, vấn đáp tìm tòi

2. Phương tiện

- GV: tranh hình 3-1, hình ảnh cấu trúc tế bào động vật; bài giảng powerpoint

- HS: học bài cũ, chuẩn bị bài mới.

III. TIẾN TRÌNH DẠY – HỌC

1. Ổn định tổ chức – kiểm tra sĩ số

2. Kiểm tra bài cũ

(?) Cơ thể người được chia làm mấy phần? Phần thân gồm những cơ quan nào?

TL: Cơ thể người được chia làm 3 phần: Đầu, thân, chi. Phần thân có khoang ngực và khoang bụng ngăn cách nhau bởi cơ hoành. Trong đó, khoang ngực có tim, phổi; khoang bụng có: dạ dày, gan, tụy, bóng đái, thận, ruột và cơ quan sinh dục.
(?) Kể tên các hệ cơ quan trong cơ thể người và nêu vai trò từng hệ?

TL: Gồm 8 hệ cơ quan: vận động, tiêu hóa, bài tiết, tuần hoàn, hô hấp, thần kinh, sinh dục và nội tiết.
3. Dạy bài mới

ĐVĐ: yêu cầu học sinh nhắc lại nhiệm vụ môn học trong bài 1 “hoàn thiện những hiểu biết về cấu tạo và chức năng của cơ thể người từ cấp độ tế bào -> cơ quan -> hệ cơ quan -> cơ thể với môi trường”. Vậy thì bài ngày hôm nay chúng ta sẽ nghiên cứu cấp độ đầu tiên “tế bào” 
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